OEMA 4

4.1. Ou SuVAUELS TTOU AOKOUVTOL OTO CWHA
palog my daivovral oto oxuA.

Ao tnv looppomia oe afova KABeto oTO
KekALpevo eminedo woxvel N = my govve

ATO tnVv wopporia os afova mapdAAnAo oto \
KEKALLEVO TtimESO LoYUVEL

Fep+T=F+mgnue = kAL+T =F + mygnup = (100 N/m)(0,4m)+T
=36N + (1kg)(10 m/s?)0,6 =T =2 N

Ma tnv TpLpn LoyveL:
T<uN=T<um;govveg = 2N < u(1kg)(10m/s?)0,8 = u > 0,25
Apa Upmin = 0,25
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4.2. Edpapuolovrog tnv SLatrpnon eVEPYELAG:

1 1
Ekdl2 = Emlvlz + um, gsovve + mygsnup =

%(100 N/m)(0,4 m)?
= %(1 kg)v,? + 0,25 (1 kg)(10 m?/s?) - 0,8 (0,75 m) + (1 kg)
- (10 m?/s2)- 0,6 - (0,75 m) =
=v, =2m/s
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4.3. Edapuolovtog Toug TUMOUG TIOU LOXUOUV yLa PETWITKY EAXOTLKN Kpolon Ue To Seltepo
oW aKivnTo TPLY TNV KPoUoN UTIOAOYI{OULLE TLG TAXUTNTEG LETA TNV KpoUon:

' my —my
vy=——-v,=-1m/s
m; +m,
, 2my
Vy=—-—v;, =1m/s
m; +m,
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4.4. Eotw s’ n {ntolpevn andotaon. Ebappdloviag thv Slatrpnon evépyelac:

1
S MaV2” = UMy gs'ovveg +mygsnup =

1
5(3 kg) - vi2 +0,25- (3kg)(10 m?/s?)-0,8s" + (1 kg)(10 m?/s?) - 0,65 =



= s’ =0,0625m
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